BHUMAHWIO NUHONBULOYANbHbIX MPEONPUHUMATENEN
17.01.13 15:00

BHMMaHMIO MHOUBUAYaNbHbIX NpeanpuHUMarenen!

[NeHCNOHHBIN POHA MHPOPMUPYET, HTO B CBA3U C UBMEHEHWSIMU, BHECEHHbBIMU B
depepanbHbi 3aKoH Ne212-D 3, nHausmayanbHble npeanpuHuMaTenn, aaBokarbl, HOTapuychbl
3aHVMaloLWMECS YaCTHOWM NPaKTUKOM, FNaBbl KPECTbSHCKO-0EePMEePCKMX X035SMCTB 06513aHbI
6ynyT ynnatutb 3a 2013 ron Bcero 35664,66 pyb., a MUMEHHO:

NPP:MPOT x 2 x Tapud x 12 mec. (5205 x 2 x 26.0% x 12) = 32479,2 py6.

®OMC: MPOT x Tapud x 12 Mec. (5205 x 5,1.0% x 12) = 3185,46 py6.




